軒尼詩道官立小學(銅鑼灣) 2021-2022 年度上學期 六年級中文科作文

姓名: 蔡卓瑩 班別: 六勤

題目: 我來當義工

星期一,老師突然宣佈說我們班將在星期五一起到<u>快樂老人</u>院做義工。我被這個突如其來的消息嚇倒了,因為我平常不喜歡做義工,而且老人家們在我的印象很差,因為他們又老又囉唆,令我很不耐煩,但媽媽強制我參加,我才逼不得已地同意了。

星期五當天,我們來到了<u>快樂老人院</u>。老人院的外牆破舊,還有點陰森,這令我更加失望。在老師的帶領下,我們一班人踏進了快樂老人院。

不料,我一步進老人院,一片明亮的光照在我身上,老人院的內部跟外部截然不同,內裏的設計樸素整齊,還有一大羣老人家們帶着微笑迎接我們,這跟我的想像完全相反。之後,老師叫我們跟一位老人進行介紹。我走到一位老婆婆面前,但我不知道怎樣自我介紹。老婆婆見我慌了,便主動介紹她自己。她介紹自己後,我也定了定神,便開始自我介紹。

所有人也介紹完畢後,我們便分成了幾組,一起去玩益智遊戲。雖然老人們年紀已經老了,但頭腦卻很不簡單。諺語說:「三個臭皮匠,勝過一個諸葛亮。」但是我和五個同學在玩象棋時,就算搞盡腦汁,也想不出辦法去贏倒一位老公公。最終,我們以「完敗」結束,老伯果然是經驗老到。

然後,我們也進行了表演,雖然有些小意外,但老人家們依 然很享受。到了晚上,我們才依依不捨地離開老人院。 經過這一次的經驗,我認識到老人家跟腦海中不同的一面, 也徹底改變了我的偏見。我覺得現在的年輕人實在太忙了,應該 多抽一些時間陪伴身邊的老人家。我現在也意識到我對我的長輩 有多麼過分。我以後一定會多些陪伴、理解和體諒他們。

指導老師:許佩玉副校長